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] Problema 13

Celcular los esfuerzos en las barTas de la estructura representa=
da en la figura,medicnte el diegrama de Maxwell ~Cremonad. _
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a) Calcular los esfuerzos en 1as barres 1 y e de la estructura Tepre-

:ntada en ln Iigura aplicando el nétodo de RITTZR.
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b) Celcular los esfuerzcs en todas.les berras. de la estructura re-
enteda en la figure. AT '
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Problemalys

Obtener por el método de ¥Williot la deformada de la estructura

[ Y

» la figura,sebiendo: .
6 2 ' . . ?
» 2 ¥ 10~ Kg/cm

" s) cm2 en todas las barras . |

scala ¢ 3 on = 1 mn de deformacibn
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nudo D de la estruc-

Obtener el desplezaniento verticel del
mbtodo de los trabdbajos

. representeda es la figura,por gplicacibn del

aeles.

irea de las barres AC, AD, BC BD= 4.0 co’
irea de la berra TD =2.0 cx*

>ara todes las barras, E=2x20° kg/cz’
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Agizsnotura 2

Problenn ¢ A

Calcular el desplazaenicnto vertical del nudo A ,de la es-

setura representada en la fipura,por eplicecibn del prindirio de

s Trebajos Virtusles. ,} - Z .} 4 —J’
m ~ '
TCE: P = 2T —— e
£ w2x10® Kefen® S
4= 2cn? Lm
im
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'EToblema 22

LY
A 8

gl
1

Celcular la reaccibn ™ X '.én el Punto B de la estructura repre-
centada en Je figura,cuando se produce tn descenso en el apoyo B
de 1 cn. (O =1 cm ) ,Todes las barres tienen el mismo mbiulo de

. elasticidad (£) y la nisma seccibn (A).
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Troblena 3 3
7n 1o estructura de la figura se€ produc
—ztura en todas las berras e 40° C.

e un increrento de tenpe-

Calcular:
a)los esfuerzos en las b
blel desplazamiento vertical del punto C

DATOS: w32 x 2078 °C 71, | hres iguel pora tedgs las
_F = 2,1 x10° Eg/ cm 4jr44barras(ﬁ) A= 2 cm©
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Aeignoatura ¢

Problena-:

gobiendo gue la estructura de la figura ee ha pontado con la ba-

ra 12 un centimetro mfs corta; cslculer la fuerza vertical P necesa-

ia pera que despufs del montaje el desplazeniento vertical del punto

sea CeXro., .
ates: E= 2 X 106‘Kg/cm2
2 en todas las barras

£=)0 cm
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los spafuerzos €n las berrcos
1a figura,cusnde una carga

wodo indirecto).

La) Calcular las 1fneas de influencia de
CE!KD,ﬁE, y B> ,de¢ la ectructura repregentada en
unidad recorre el cordén {nferior(transmizién de

A e £ &
v 2 o &M
2 3 d [ v .

|
618:48@ ]

THFLULRCIA de las reacccioneéfgn AYC .7

calcblar las LIKZAS Db
ga unided recorre el coxdén

ecfuerzo de la barra DP ,cuando una C&T

‘exrior.
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Problens @ € . ) -
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~Celculer en la estructura representads en la figura,le
y de los esfuerzos eviles en las barras

;é influencia de la rTeaccibn en A
3B y GD ,cuando una cerga unidod recorre el cordbn inferioT.

?
£ 4 ’ © . @ w e
0 .
e e s O B 5 .
A e o ® L
P} c p.) g
[
] L- 1
“ £ i) ya )| Z * -
-.- “\ -
- i i 1!
T - j
L
)



(N _ﬁaI.#; | LLA_‘A- ﬂ” ::_A - m__ _ : dw: m _._w-“ _ ~;;
_ B _n _T_.TW.T”_M im._____. e
SRR AL AR AR RS RN T N R N BRRNEN
- j..-q,.-_-.,*i,-._.w... § ......_-Mf.__u 1 T TR S
VR e e e
AT A L A Sl LI B RS
) * ECQNRRE INGZEERRRRPZ N RS RE R B e
b TR TR RTINS S V0 X S L el I
s i AN 1 bodey P , : £y ; |
-.-.M.--,...@.-g_._ﬂvm M S e LY 1_|_,.Tr-_,
N wm.- S TR P T T ,_@H _ .‘.mx__@__ __:-“: 4
S Bl N AL L es el o
g R & D L T R N 1
SV e e e P A o o
R IR R NEanury~ RAREEES NS oy BERRRSE NR A han
S e D) | A A T g
¢ N T S A= Ema a7 A iy S R i
& =TT O e ol T L WU LGN | | &) S RN A AR R I
§| 2 d s CHAERE j w h,j __ 19 1::.3.111“1
ST U T
ki h...ﬁf:,w CTE T T axs RERS| _ﬂ__J R I
) : . ' 0 | y ' _ ”/A__ . , . ", _ ' 1o | | : “.... . . _I
TR IR i

064—9.



\
i
-
]

o
o
o
o
L.
°
(-]
[+]
0
o
®
o.
o |
o
L
AE

")
3 : 1 .
+— 1.
-
Pt
i
|
-1
S . S

e ———

P AE
L
i
i
X2
|

!
&
‘|
|
o}
©
A
pi
o
o
e
[
°
I3
o
/2
<

I |
M
g
o
e

a7 UZ

!

i
&
&
° |
lo:
Virmg
I/
i/
(-3
lo
1
(-3
(]
&
&
_ﬁllz J
VL |
i ‘ —i
1 |
YA
|
|
e
|
_L_-:_——-_l:_.1._
! e
A "+ N j_,) '_'e
= T .7
. I
1 | i
‘DJ_FL
i
ol
i
[}
|
e
PR

S

o
o
12
)
o |
<411
-2
Ji/1
y
2
i
'O
=
2.
_7
!
!

-

.....

PRSP, 1. 5
AL
! :

3 x
T
S—

i

/L

I/-,j
ik
94

£
o
: _;ACL.* =,

= X
:

RC
O SO (A
Py : ;
.4; :
T
|
| |
b el s
.
-
Y

1
_
1

jo!
[
lo!
o
[ ~]
lo
e
==
|
i
]
|
2
7

o

[~]
-, |
<Y A
ENG
L
&

2.
_'_-4
\r%—Tl_ F

.]__Ai
|
|
]
W;{..

(4

I U

i
ﬁ
L
K
i
2
5

2
- X
-1
| ] i
L
i
|
A
widl
’i
t

_
L |

1y
| 1
]
|
|

1

|

FeRlA
A
X
1y

_k
g
'

g
(-]
([
i3
13
/4
: .g_i_f;_i—J

—_ i

i
T
e

<S4

[ SR




!

_ L || Co
T 1L ” ) ] __ - -= * i . _..1. __ +-
T UL St L 1T 1T
I -t 1 F—t— e ] 1 =] _ e ;. ‘ = o . 1; _ _-d _ 1l ﬁ.., .
NN . T L | ] | AR ENRNEN
ST T O A I I I T B O e e A o
aR I I I e A A
- T 1~ 0 N L S
. _ﬂu T ST w.--l = TorrTId ]
et == [ o 0 T 1 o AR
i I 0 1 A SO A A S I O 0 R A
- - = it el ' S B S Il _ SRR
PR PR b b b e
——— j fas _l m%. et b et - [ ] z__lb EN e m U0 JE T . - 1.. - “l_.w-|..u1" 4”1|
.,..,I_ - . o o ==t b _ | _ =TT o ﬂ||1mlﬁ
HEENENE _|-L . V REERR o o o A M
i_-;lwﬁ ST /@ IEEREEN SR T T S T T O A O
H | T T

|
i
1-
]
-r—’ﬁ
i
]
)
1
1
1
| ]
|
' i
T .
[ T
-’_.J‘_
i
H '
1
)
1

-1 R

4—

]

I

[

1

1

i

]

|

|

F S R s beed e I . egee .-

— -
]
.

g —

BN
]
|

1
I
| ! .
' :
H
4
L
'
i
.
1
1
i
! )
1

{
]
.___..__'_;_
o H
e
1
/1@'——1
. i
4
1
s
)
'
1
e

§daad - —4-

e i b e B
—_—
1}
!
1
e e} e
|
|
!
]
— ) —
: ¢
; :
B N
kel

mopn s s

T O A RN
B! . ..M _ | m-.JI!.*-!'::# - L d .
IREEREEN NEEEN | R O | .
R I O ;_ S s
AL I 4L L | SN e
..... Thr 1] BENNETY WA e S L
0% 2 T O
| AN 1 G L - RS N
Bl BRI Ea s i REER: -
_ ]
- !
| |

—_— — ———-




UNIVEXSIUAD NACIOKAL bo ZDUCACTION A DISYANCIA

Asignatura: ANALISIS Dr wSTRUCIURAS-FeODCSE HUMERICOS

‘Problema A

Determinar las lejyes de momentos flectres,cortantes,J reaccio

nes de la viges de las figura.
Sabiendo que : 1=1,25m ,Queé 1s inpercia del tramo AR es I

-

y 1la inercia del txamo BC 8 31 ,La fuerze puntual F es de 10 T,

'y 1a carga distribuide es de P=b T/m
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UsIVERSIDAD RACIOHAX Ik £DUCACICN A DISTARCIA

Azigneture: ARALTSIS Db =BTRUCTURAS —MTCDOH LUMENTCCS

problema Z:
Calcular las Ieyes de monentos flectoreps en el pbrtico intras-
lecionel de berres iguales de la figure,es{ cozo les reacciones

y estudier la deformada
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UnTVoRSITAD NACIUNAL Do LUUCKCION A wISTANCIA

Asignatura: ANALIS1S Do rSTRUCTURAS-h=TODCE KUFZRICCS

[
Troblema : 3

Tn la .estructura intraslacional de la figura,deternirar les le~
yes de momentos flectores,esfuerzos cortantes,axiles,asi como

1as reecciones.
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Asipnatura : ANALISIH DU Y VPRUCTITAS = ARTTOLNS NIRIEHTICOS

Problena "f

]

— Ballar las reacciones sorizontales en G y cn D de la es-

tructura'representada en la figura,si el apoyo B pufre un descenso de
L} - : .

E mno.
DATUS: E x I en las barras ﬁorizcntaies(DB y FG)= 9 % 105 Tm2
£ x T eh las barras AGyEF y EF = 0,651 x 107 T .,
S x T en 1a barra CD = 2,667 x 107 Ta° | )
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UNIVenSILAD MNACIORAL D= ZDUCAUICN A LISIANCIA

Asignatura: ANALISIS Do LSURUCUURAS-MELODOS NUNERICOS

Problema: S

Calcular las reacciones,leyes de momentos flectoreé;esfuerzos
cortzntea y exiles,en el pbrtico de la figurs.Sabiendo:

Iss vigas AB,BH,CD,FG son de seccibén rectanguler de 0,3x0,4 m.
(ancho x alto) ; la viga CG,es también de geccibn rectangular
de C,2x0,5 n (ancho x &lto).

Ta vige BC es de geccibn varisble ¥y de ella paberos Qque:el mo~

mento de eméggfaﬁiéhto en el rpudo C &l dar un comento V=4 en
el extrero B es de NMC=1,6 y el giro 35-5 X 10'!+ ; ¥ el momen-
to de expotraciento en el nudo B KB es de 4 cuardo a;licamos

un romento M=5 en el extremo C.

Todes las longitudes—estén en metros—
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UIVERSIVALS RAUICGKAL ve £DUCACICH A& LIBLARNGLLN

Asignatura: . AnallsTs De ESIRULUSUHAS-r2l'CDOS LUl rIvus

Froblema 6:
Dibujar las deforzadas de les estructuras Que s8¢ indicen = conti-
nuacibn,indicando su grado de treslacionalidad J¥ deterninando c¢la-

ramente los desplazanientos de sus pudos. .
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L IVLERSIDAL RACIUNAL Do zpUCACICOH A LISJANUIA

Asignetura: ANALISTIS LE FSTRUUTURAS —MﬁrCDCS HUHMERICLS

Y

Problema 7: - . .

Resolver el problema n®. 3,pero Quitando el apoyo del nudo C

HCTA: A continuecién se repite el enunciado del citado problexza n6
tn la estructura intra;lacional de lp figure,determinar las leyes
de momentos flectores ,esfuerzos co#stantes,axiles,asi cono las

Teaccliones.
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URIVERSIDAD LACICKRAL b= ~UUCACION A DicinihClA )

ST hUTJRAS —HLTODCS-EUMLKICOS

Asipnatura: ANALISIS vz =

Problema & :. -
Resolver la pstruétura traslacional de la figura que BE indica =
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Dado el marco de 1a figura,se solicita:

a)ulbujar las leyes de esfuerzos;factores,cortantes y aXJIes

b)Dibuaar la deformada de la estructura acotandd sus valores

"terf{sticos

~¢)Calcular las longitudes finales de las dlagonales AC y BD

Ceracterfsticas:¥&dulo de eleasticidagd constante &
Seccibn—constante A
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PROBLEMA
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LCGAD CONDITION 1 DISFLACEMENTS "U" AND ROTATIONS "R”

JOINT u{x) Uiyl R(2Z)
1 .0000E+00 . 0O00DE+D0 . QOCODE<+QOD
z -2480E~-06 L 1DEDE-22 - . 4625E-07
3 . 2760E~08 —.2603E-21 . 182%FE-06
4 .2760E-08 .2452E-0D6 -.7961E-10
5 .Z760E-08 - .2642E-21 -.1826E-06
& -.242BE-06 .3991E-23 .4%13E-07
7 .000DE+0O0 . 0Q000E+00 . 0O0COE+0D
REACTTIDODNS AND AFPPLTIETSD FORCE 3
LOAD CONDITION 1 - FORCES "F"ARND MOMENTS "M°
FOINT F{x) F(v) mM(Z)
1 -1.8370 -.0557 b.4023
z -.0D319 -.0319 wluls]s!
3 .00z atslulu] 10, DOCO
4 .06&70 . 1205 N afulals]
5 o017 - 2000100500 o
& -.DE7N L O04E . Cooo
7 1.7981 -.0210 -4 . 3070

TOTAL ~.1883E-01 -1652E-01 .9530E-01
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PROBLEMA 5§

Plantear la ecuacién P = K * d, para la obtencién de los movimientos en todos los
nudos, para la estructura reticulada plana que se indica en la figura.

5T G —
©
6m
0T 8§mT 7T
| e
6T b
B c F
® © © 6m
1A D EL L
[ 4m | 4m L 8 m L
1 i { gl

Datos para todas las barras:

S ec_c_i.én,c.an.%mﬂm_dc_ﬂf:’a.o_m *0,50m
E=2.0%10 T/m?
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En primer lugar se procede a realizar la numeracién de nudos y barras, asi como
la definicién de los ejes locales de cada barra de acuerdo con la figura siguiente:

5T G
©
1
e Lo AN N
B c F
®<‘5 S @A
A D A8

Teniendo en cuenta que:

El=2*10°T/m’ *11—20.3*0,5’m“ =625*10°m’T

EA=2%10°T/m**0,3*05m? =300+10°T

se puede pasar a formar las matices de rigidez elementales en coordenadas locales.

tomand s ir o o7vede Bbenad que se indican:
L B
1 (1 q
3 \/ 6 \

a) Barra de pértico plano:

L]
12E! 6E1 | 12El  6El
0 T L e
DVt s 0 GEl  4EL ¢ o, _OEL  2El
[Kf]=[[}_<;=_]_:i’§§_2_]]= SRR RSN TG S UL
SSHEH - o 0 i = 0 0
t
12EI  GEI ! 12El 6El
T ¢t o
6E1 2EI | 6 E
0 ¢El  ZEL v, _6EL  4El
| L? L ! 1? L ]
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b) Barra de pértico plano con una articulacidn en el extremno i:
Para obtenerla, se puede hacer un planteamiento de upo general  (dar

movimientos unidad manteniendo nulos los demds), obteniendo directamente la matriz, o
bien, eliminar M; mediante condensacidn de la martriz genénica:

E 1 1 h
EA o 1 o 1-EA 0
L ! ¢ L
N 12EI | 6EI | 12E1  6El |(5§, )
I IOl Bl SO e A S
Maf gy GEN 1T AR 7T 6EIT " 2Bl 5
M 0 — — 1 0 -5V T |8
Ml | N S T S oL %
N, _EA 0 E 0 ': EA 0 0 b,
v L ! v L 3
g 0 12El | 6EI | 5 12EI  6EI |1 ™3
LMGJ - L3 :M-Ll : L3 LZ ]36
— e BT 2B 6E1— 4EI
0 = 5 ¢ -7
L R T L L
Reordenando:
- EA 1 n
Ay EA o 0y o
L L . -
N, 0 12E1 o _I2EL 6El . 6l’:;l 5,
v L’ L S S | P
2 EA q EA . 2
N -= 0 - 0 0 ' 0 <
< a1 L L : 0"»
vi 7| o _12EL 12E1  6EI ! 6EI [|5,
M L R N N S|
_.8 o 6El 0 _6El © 4El | 2El [I78
Ms) oy 7 2 12 L L 19,
o 6El 0 GEI" " TZEf TV TTAET
Sokd L N R B Al
L L? L’ L ¢ L

que s¢ puede escribir:

M,
pudiéndose obtener:

YK Ka K KDY T T T
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Operando:
0
6El
Ix
L 6E] 6EI  ZEl
KK"K:O——{O—H—-O——T-—
[Ka JKu Ko T 4EI L? L' L
6EI
s
28
l L
0 0 0 0 0
9EI 9EI  ZEI]
T % T
= 0 0 0 0 0
SE] - OE} 3EL
T T
3El 3E1  3El
0 ; - T
L L L L
- 3El - IL—=2E]
U T T
3E] 3EI 3El
Ty Y T
o L, _¥E &
! L’ L’ L ]
y orlando de ceros, se obtiene:
E—:— 0 0 _EA 0 0
(N, ] 3EI 3El  3El )
| 0 _3 O -3 3 6]
v, L L L 5,
M, o 0o o 0o 0 0 [
1 P= K y
il lE o s
o B o, o B o
| L L L
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¢) Barra de pértico plano con articulacién en ambos extremaos:
Al igual que en el caso anterior se puede obtener eliminando las incdgnitas

correspondientes a los dos giros. Partiendo de la expresién general de una burra de
pértco plano, y reordenando filas y columnas:

L
EA 0 _EA ;0 0
N'W 0 12E1 0 _12515 6El  6E1 (5,
v, Ea U c S L |ls,
= 9 EA o 1 0 0
N4 _ L L : *64.’
W, (7| o _lEL o L2EL L 6Bl GEL N5,
rvi B I R R L2 s
M, 4El 35 TS i | S
L I s R T 2 AT T | L
0 6E1 5 6El | 2E! 4El
] = L L |
0 0
6et eEl f L LT , 6Bl o GEl
-1 _| L I 6E1 : L° |
Ka Ko ] [Kir]= . ; o 6E1 o 6EI |=
| 6E1  3EI 12 L
_6El _6El

! | L L ]

l 0 0 0 0 ]

| 12EI 12El

1 ° L} O -
0 0 0 0
12E! 12E1
T 0 U
;
EA o _EA
L L

_EA o, EA
L L
0 0o 0 0
y orlando de ceros se llegaa:
le ETA 0 OE-E—& 0 T817
v, 6 00l 0 ool
Msl_l 0 _0.0i o 0 of
N4__1_5§:00E.i0 15, |
Vs & oo0f 6 0 ol
Mol 1 0o 00! 0 o oY
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d) Barra de pértico plano con articulacidn en el centro del vano:

1
Ay 0 E—-Efi 0 o |
N, 12E1  6El C12EI 6ED Ifg)
E T ' E =
Va 6E1 3EL skt El ||
M 0 el 0 e T |8,
bR ——E_A._-__L______._L._.._l__EA ______ | P L__23%
N L
1
Vs 0 12E1  GEI ! 12E1 6EI O
M, o T T |8l
6EI 3El | 6El 3EI
0 1 —_— 1 0 - —
L L L ! L L

A continuacién se puede montar la matriz de rigidez de la estuctura, montando
s6lo la parte correspondiente a los desplazamientos existentes. Por lo que de 2cuerdo
con las referencias indicadas en la primera figura resulta:

{Pe}
Pl _

[k J+ ki J+ K1)

4]

[¥5]

[k%)+[Ke ][]

[x:]

0

{Us}
{Ue}

P}
{Po}

[x:]

Ke] o [{ued

0
Q kG ]+ [xe Vel

[Ka]
. _ .
Por lo tanto lo Gnico qul:: restz por hacer es obtener las matrices de rigidez
elementales en coordenadas globales para poder montarlas en la matriz de ngidez global

indicada anteriormente, teniendo’ en cuenta que la matriz de cambio de coorderzdas
locales a globales es del tipo:

, 1, 0
[LD]= m, m, O
0 0 1
resulta:
Barra a:
0 -1 0
[Lp]=|1 o o
0 0 1
, - 0 -1 050 0 0 0 1 0
[K;J:[L’DIK;J[L'D] =10°{1 0 0J0 0347 -1042{-1 0 O
0 0 1J0 -1042 43167 |0 0 1
0347 0 1042
[K3]=10° 0 s0 o

l1.042 0 4167
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Barra b:
0 -1 0
o)t 0 o
0 0 1
, 0 -1 0fs0 0 ofo 1 0
[K';]:[L"DIKBI][L"D]TxIO’1 0 0f0 0 Of~1 0 o}
0 0 1[0 0 0)J0 O I
0 0 0
(K3, ]=10’l0 50 ©
0 0 0
Barra c:

o)
o

—_— 0 O

DUEN

0
0

o -

, 0 -1 o{so 0 0 ]{0 1 01
(K& J={rs [¥5 ) [L‘D]Tzlollil 0 o}(o 0687 --—0.521 --!....-u_..o.J

0 0 1jo!-0521 3425 Lo 0

0.087 0 |0.521
[K,]=100 0 s0° 0

0521 0 3125
Barra d:
100 ,
Ly)={o 1 o|=[Ki] =[K;]
001
335 0 0 375 0 0
[Ki]=10°| 0 o146 0586} [K3,]=10"} 0 0146 -0.586
0 058 2344 0 -0586 2344
] =315 0 0
[x4]=[K:] =10 0 -0146 0586
0 0586 2344
Barrae:
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375 0 0 375 0 0
(K5 ]=10°| 0 o146 0586] [K5,]=10°] 0 0146 0586
0 058 3125 0 -058 3125

-375 0 0

[KE.]=[KE]T=10’ N 0146 0586
0 058 1,563

Barra §:

08 06 0
[L5]={06 08 0
0 0 1

) 08 06 030 0 0 08 06 O
(kL] Ik L] =10°los 08 of o 0075 0375)-06 08 O
0 0 1{0 0375 25§ 0 0 1

19227 14364 —0225

[K],]=10°| 14364 10848 03

0225 03 25

, rog —06 030 0 0 To8 06_0]
(ki )=[Ls kL] [Lo] =10’los 08 0|0 0075 -0375f-p6 08 O
0 0o 1Jo -5 25 o 0 1
19227 14,364 0,225 |
[Ki;]=107[14364 10848 -03
0225 -03 25

, 08 -06 0f-30 0O 0 T08 06 0
KL=k =[Ls[KG] L] =10°|o6 08 of 0 -0075 —0375|-06 08 O
0o o 1o -0315 1250 o0 1

19227 -14364 -0.225

[k},]=10°| 14364 -10848 03

0225 03 125

Barra g:

08 06 0
[Ly]=j 06 08 0
0 0 1
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) 08 06 030 0 0 T-0s 06 O
(ky)=ls &) (18] =10’ 06 08 o[ 0 0075 0375)-06 08 O
0O 0 10 0375 250 0 1

19227 -14.364 0225

[Kf,]:lo-‘ ~142364 10848 N3

0225 03 25

, 08 06 030 © 0o T08 06 0
[Ke]=[ts ks ][] =10°| 06 —08 o]0 0075 0375506 08 0
o 0 1fo 0375 25 Jo 0 1

19227 -14364 0225

(K& ]=10°|-14364 10848 03

0225 03 25

S .o..[=08 06 0T=30___0 o T-08 06 0
[ku]=[ke] =[5 kL] 5] =100 o6 08 of 0 0075 0375{-06 08 0
0 0 10 0375 1250 0 1

~19227 14364  -0.225

(K}, ]=10°] 14364 -10848 03

0225 03 125
Por lo tanto: !

57,074 14364 0817
(K3 ]+ K]+ [ ]=10°| 14364 60994 0386
0817 0886 9011

75 0 0
(K5, ]+[KS, ]+ [Ki]=10°| 0 50292 O
0 0 5469

38454 0 045
[Ke&]+[KL]=107] 0 21696 O
045 0 5

56814 14364 0,296
[KS ]+ ks, J+[K]=10°| -14364 60994 0886
T g
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Asignatura: ANALISIS DE ESTRUCTURAS-HLTODCS KULLRICCS

-Froblema 2 2

Y
—

Tt T
L]

Celcular = feaccién Ll ¢ '.én el Punto B de la estructura repre-
sentada en le figura,cuando se produce tn descenso en el apoyo B
de 1 co., (O8 = 1 cm ) .Todes las barres tienen el misrmo nédulo de

. elasticidad () y la rmisma ceccibn (A).
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ULIVERSIDAD KiACIOLAL DE EDUCACICH-A"DIETANCIAL

ANALISIS D= ESTPU“TURnS-WTTuDLS RULRRICLS

Lsipnatura:

Troblema 3 s
sy 1o estructura de la figura se produce un ipcrement
—=ztura en todas las barras de 50° c.

o de tcnpo-

Calcular:
2)los esfuerzos en las barras ¥ reacclones en lo

blel desplazamiento vertlcal del punto C
-1 I) Ares isual pora todas los

_ Kslgﬁmﬁw barras(&) Ae 2 €M
L 1]

£ "apOyCSe

D."\..LOS: ol = 12 x 10 6
B -421lwx_lo
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Acfgnotura : ANALISIS D EITRUCTIMAS - VETONN: NILEUICOS

Problenma-: § §

Scbiendo gue la estructura de la figura ge ha pontado con la ba-

-

ra 12 un centimetro m&s corte; calcular la fuerza vertical P necesea-

ia para que después del montaje el desplszeniento vertical) &e) punto
sea £ero, ) . - .
atos: E= 2 X 106'Kg/cm2
i =10 cm2 en todas las barras
M & ’ ¥ £
7 < 2 Emn. fasaumm :
4 t4 =4 413 g o erm
A < 6 ; - e = —=_ ~» _ L
7/ 7 § 3 !
. 1 — | _ I
ga 8| e 1 2m "!

L. i
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Frerlema 5 :

."')m Calcular los lfneas de influerncia de los esfuerzes en las barrcs
EE!D. “p ¥y E3 ,dc la ectructura ropreqentnda en lao Iigura,cuando una carga
unidad recorre el corddén {nferior{transcizién de modo indirecto).

A e £ s
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o xE-¢Em
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g LIKZEAS DL TRFLULNCIA de las reacccioneérgn AY c ' ¥

Calchlar la
,cuando una cargé unidad recorre el cordén

esfuerzo de 18 barra_DF

‘erior. |, ' ' -
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Acfgnotura : ANALTSIS DR BITOUCTURAT — MSTOHOS NIREAICOS_

Problenn @ € . .

e ——— -

-Calcular en la eétmctura representada en la figura,les lincas

e influcncia de la resccibn en A y de los esfuerzos exiles en las barrcs

B y GD ,cuando una cerga unidod recorre el cordén inferior.
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Asignatura: ANALISIS Do LETRUCTURAS=FEODCE RUMZRICOS

Problema A

Determinar las leyes de momentos'flectrea,cortaqteg,Y reaccio~

nes de la viga de ls figura.

Sabiendo que : 1=1,25 m ,Que is inercia del tramo AB es I

y la inercia del tremo BC es 3I .La fuerze puntusl F es de 10 T,

-y 1e carga distriduida es'de P=l T/m

B

i
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UnIVEESIDAD RACIONAL Lk rDUCACICN A DISTARCIA

Acigpeture: ARALISIS Di rBTRUCTURAS —M=TCDOS nuMIHIUCE

Problema Z:
Calcular las leyes de momentos flectores en el pbrtico intras-
lecionel de berras iguales de la i‘igﬁra,ui coxo les rezcciones

y estudier la deforoadsa
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UnTVEESILAD NACIUNAL Do LUUCACION A wIsSTANCIA

Asignatura: ARALISLS Do ZBTRUCTURAS-FoPODCS KUEERICOS

[
Problema : 3

¥n la .estructura intraslacional de la figura,deternpinar les le~
yes de momentos flectores,esfuerzos cortantes,axilea,asi como

las reactciones.
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Asipnotura 3 ANALISTS DWW VEOUCTIMAG = WRTTODOTN NIRIEHTICOS

Problena : 11

— Hallar las reacciones Lorizontales en G y en D de la es-

tructura representada en la figura,si el apoyo B sufre un descenso de
. e : B

B mno.
DATLS: E x I en las barras Torizontales(DE ¥y FG)= 9 X 10” Tm2
£ x I en las barras AG;BF y =F = 0,651 x_lOp Tm2 ,
£ x I en 1a barra CD = 2,667 x 1C° Tm° .
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Asignature: ANALTISIS . LSURUCTURAS=MELSCDOS NUMNERICOS

Problema: S

Calcular las reacciones,leyes de nomentos flectoreé;eafuerzos
cortantes y exiles,en el pdrtico de la figurs.Sabiendo:

Ias vigas AB,BH,CD,FG son de seccifén rectangular de 0,3x0,4 m.
(ancho x alto) ; la viga CG,es tanbién de seccibdn rectangular
de C,2xC,5 n (ancho x eglto). |

Ta viga BC ea de speccibn varisdble ¥ de ella saberos gue:el mo-

mento de empotramiento en el nudo C al dar un comento V=4 en
el extrexo B es de MC=1,6 y el girc BB-S x 10—4 4 ¥ el momen-
to de expotrsmriento en el nudo B MB es de 4 cuando arlicamos
un -omento M=5 en el extremo C.

Todes las longitudes estén-—en metros—
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